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Nyári szakmai gyakorlat beszámoló 

 

Jobbágy Marietta vagyok, 7. féléves Textil- és enteriőr modulos hallgató. A kötelező 

nyári szakmai gyakorlatomról fogok írni, amit külföldön töltöttem 2015 nyarán.  

 Az Erasmus, mint opció, középiskolás korom óta benne volt a gondolataimban, a 

kérdés nem az volt, hogy bevállaljam-e, hanem, hogy mikor, és persze hogy mi legyen a 

desztináció.  

Elöljáróban annyit ajánlanék minden Eramus előtt álló hallgatótársamnak, hogy ezt a 

lehetőséget semmiképpen se hagyja ki az egyetemi évei során, hiszen a program nem csupán 

külföldi tartózkodást és nyelvtanulás, nemzetközi szocializálódást biztosít, hanem egy olyan 

életreszóló élményt, ami meg fogja határozni a további életed, valamilyen formában. Persze 

fontos a körültekintés és a legjobb, ha már hónapokkal előtte tisztában vagy a 

konkrétumokkal, a Hova? Mikor? Meddig? Kivel? Milyen elvárásokkal? Milyen célokkal? 

kérdésekre adott válaszokkal.  

              Az én választásom Máltára esett, itt tölöttem a nyári szakmai gyakorlatomat, 2015. 

július 7.-től augusztus 13.-áig, mint enteriőr designer- és fotográfus gyakornok, Carlo 

Schembri Design Stúdiójában. Sajnos a munkával kapcsolatban kaptam hideget-meleget, de 

még így útólag sem cserélném el a nyaramat egy itthon töltöt gyakorlatozásra.  

 

Munka 

 Megérkezésem utáni 2. napon kezdtem a munkám. A fővárosban, Vallettában volt a 

cég bázisa, akikhez kerültem.  

A Carlo Schembri Design Studio Máltán jól ismert, és már Európai szinten is versenyképes. 

Fő profilja a belső terek enteriőralakítása, a design, és az arculattervezés. Egyedi 

megrendelésre, hosszas munkafolyamat során szolgálják ki az ügyfél igényeit.  

Ennél a cégnél dolgoztam designerként és fotósként.  

Nem titok, hogy sok negatív tapasztalatom volt a munkámmal kapcsolatban, hiszen az ottani 

munkamorál merőben más, mint itthon, ami sok surlódást okozott.  

Lazaság, szervezetlenség, ráérés, majd kapkodás volt.  

Már kiindulásom előtt rengeteg e-mailt kaptam leendő főnökömtől, amiben az elkövetkező 

hónapok munkafolyamatát ecsetelte, a különböző projekteket, amikhez kapóra jött a fotós 

múltam, összekapcsolva ezt a formatervezői tanumányaimmal. Ezek hatalmas lelkesedést 

váltottak ki nálam, és naivan készpénznek is vettem, hogy „hát ha ezt mondja, akkor így is 

lesz!”. Sajnos nem. A legtöbb szóbeli tervből nem lett semmi, mert belekezdés után rögtön 

feladatot váltottunk, több projektbe is belekezdtünk, majd utasításra félbehagytuk, és 

ugrottunk a következőre, végeredmények nélkül.  

A főnököm kezdetben nagyon kedves és segítőkész volt, aminek nagyon örültem és persze 

szívesen dolgoztam a projekten még a munkaidőmön kívül is, otthonról. Sajnos ez heteken 
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belül megváltozott, bizonyos súrlódások miatt.  

 Legfőbb feladatom az HH hotel szobáinak és lakosztályainak megtervezése. Ez egy 

monumentális, elképzelhetetlen mennyiségű befektetéssel készülő, 9 szintes luxushotel, Málta 

éjszakai életének központjában, Pacevilleben.  

A feladatom az enteriőr tervezése volt, ami magába foglalta a különböző témák kijelölését, a 

sémakövetést, a berendezés kiválasztását, az elrendezést, a színválasztást, az őrült és 

szokatlan ötletek kivitelezését, és emellett a fotózások folyamatát, ugyanis a fotóim a szobák 

falaira kerülnek tapétaméretben.  

A projekt ötleteléssel kezdődött, elsőként meghatároztuk a szintek különböző témáit, 

hedonizmussal a középpontban. Az alapkoncepció: Izgalmas, egyedi, luxus, igényes és őrült. 

Más.  

Minden szint egy-egy adott sémára épült fel. Az én feladatom a kreatív részben való ötletelés 

volt, a 3D tervek kivitelezését egy szakemberre bízták. Kiválaszthattam minden nagy és apró 

részletet, amikhez rengeteg moodboard, rajz, és prezentációs anyag készült. A végén a 

konkrét bútordarabokkal konszignációs lapot készítettem, ami alapján berendelhettük az 

enteriőr kellékeit.  

Ezzel párhuzamosan készültek a fotók a falra: 4 alkalmas, több órás fotózás, ahol 2 modellel 

dolgoztam. Ez a rész volt a leginkább testhezálló számomra, itt teljesen önállóan, a saját 

főnökömként kellett helyt állnom.  

A munka során több szoftverrel dolgoztam aktívan: Adobe Photoshop, Illustrator, InDesign, 

Corel, SketchUp.  

Ezt szívesen bővitettem volna enteriőr- és terméktervezésre alkalmas, profi programokkal. 

Sajnos minden terv papíron maradt, hiszen ez  a projekt is, rengeteg munka után, valahol 

félbeszakadt.. 

Összességében, ha vissza lehetne forgatni az időt, más céget keresnék, mert itt sajnos 

nem valósíthattam meg a céljaimat.  

Elsődlegesen a 3D programokban szerzett gyakolat elsajátítása volt a szemem előtt, emellett 

az aktív tervezés és kivitelezésbe való belekóstolás, ezek közül sajnos egyik sem sikerült, 

hiszen már első héten közölte velem a főnököm, hogy tanuljam  meg otthon a 3D-t, a 

tervezést és a renderelést ugyanis ez nem iskola, és magamtól kell boldogulnom… Azt 

gondoltam, hogy egy elvileg barátságos, segítőkész mediterrán országban az emberek 

máshogy állnak a még pályakezdőnek sem mondható hallgatókhoz.  

Saját bőrén tapasztalja meg a rosszat az ember, az okos meg más kárán is tanul, tehát egy újab 

hasznos tipp: a különböző tervezőszoftverek legalább alapszintű ismerete elengedhetetlen, 

már a gyakorlathoz is!  

 

Máltai mindennapok, társadalom 

 Alapjában véve úgy éreztem, hogy itt senki nem siet sehova. Soha. Még a 

tömegközlekedésen is nyugodtan, csendben tűrték a több órás utakat az emberek, mintha nem 

lett volna jobb dolguk egy kis buszozgatásnál.  

A legtöbben segítőkészek voltak, amire nagy szükségem volt az elején, hiszen sokszor nem 
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tudtam, hol vagyok éppen, és a kitáblázás merőben más, mint itthon.  

Itt nem voltak utcatáblák, csakis az utcák legelején. Minden háznak saját névvel ellátott,  

díszes táblája volt, amit kedvesnek találtam, egy kicsit visszaköszönt Toszkána.  

Apró szigetország lévén az ember azt gondolná, nincsenek távolságok, így nem szomorított el 

az a tény sem, hogy a lehető legmesszebb laktam a tengerparttól, hisz’ 15 perc odajutni… 

Tévedtem. Minimum 1 órás utakkal kellett kalkulálnom, inkább hajlott a 2 felé.  

Kiszabadulva a sűrű építményrengetegből, csodálatos tengerparti látvány tárul elénk. Málta 

partjai csodálatosak. Mind-mind más. A sziklástól, meredekől, mélyvíztől elkezdve a  

homokos, aprókavicsos, síksziklás, öblösig. Varázslatos panorámák, a kék rengeteg 

árnyalatában pompázó Földközi-tenger.  

Itt láttam a legszebb partokat, így ebből a szempontból lenyűgöző volt számomra 3 hónapig itt 

élni.  

Hétközben munka, hétvégén nyaralás.  

 

Látnivalók 

 Egész Málta látnivalókból áll. Sokszínű forgatag, mindenki megtalálja a magának 

tetsző túristacélt.  

Varázslatos tájak, sokszínű tengerpart, művészeti pontok, kisvárosok, éjszakai élet forgataga, 

csendes zugok, hangos vendéglátó egységek, burjánzó kertek és tavak a sziget szívében, 

hajóutak, színtiszta átlátszó víz, búvárkodás, túrázás, vízisportok, éttermek, butikok, és 

megannyi időtöltésre szolgáló hely.  

Érdemes rászánni az időt, és egy helyi vezényletével nézni újabb és újabb célpontok után, 

hiszen rengeteg kihagyhatatlan élménylehetőségről az utikönyvek nem szólnak.  

 

Néhány MustSee látványosság a rengeteg közül: 

o Tengerpartok: Ghajn Tuffieha, Golden Bay, Paradise Bay, Sliema Beach, Mellieha 

Bay 

o Környező szigetek: Gozo, Comino (itt gyakorlatilag mindent látni kell! )  

o Azur Window  

o Blue Lagoon 

o Valletta  

o Popeye Village 

o Blue Grotto 

o St.  Peter’s pool 

o Buggibba 
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…a képek beszélnek:  

 

          1.indulás előtt       2. Mindjárt landolunk!  

 

 

 

      3.A lakókörnyékünk 
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4. Ghajn Tuffieha Bay 

 

 

5. Úton Popeye Village-hez
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